



# KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE EMBERI ERŐFORRÁSOK BIZOTTSÁGA

ügyirat száma: 1/5-40/2018.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága és a Pénzügyi, Jogi Bizottság 2018. június 26-án 14:04 órai kezdettel megtartott soron következő együttes nyílt ülésről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Díszterem  
(Keszthely, Fő tér 1.)

**Jelen vannak:** Csótár András bizottsági elnök, Dr. Dublicz Károly, Herold János, Molnár Anna, Horváth Tamás bizottsági tagok

Igazoltan távol: Dr. Ifi Ferenc, Nemes Klára, bizottsági tagok

**Jelen vannak:** Mohácsi József bizottsági elnök, Dr. Szalóky Jenő, Raffai Róbertné bizottsági tagok

Igazoltan távol: Dr. Boldizsár Erzsébet, Szabó György bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Ruzsics Ferenc polgármester  
Dr. Horváth Teréz jegyző  
Dr. Skoda Lilla aljegyző  
Kiss Csaba főépítész  
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető  
Tóth Eszter közigazgatási osztályvezető  
Németh Jánosné igazgatási osztályvezető  
Csengei Ágota intézményvezető  
Szabóné Lancz Anna intézményvezető  
Dr. Varga Veronika intézményvezető  
Sámel József ügyvezető

**Csótár András bizottsági elnök:** Köszöntötte a bizottságok tagjait, a hivatal dolgozóit és a vendégeket. Megállapította, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága 5 fővel határozatképes. Nemes Klára jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, Dr. Ifi Ferenc pedig késni fog. Feltette szavazásra a közös napirendi pontot.

A bizottság a napirendet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

**Mohácsi József bizottsági elnök:** Köszöntötte a bizottságok tagjait, a hivatal dolgozóit és a vendégeket. Megállapította, hogy a Pénzügyi, Jogi Bizottság 3 fővel határozatképes. Feltette szavazásra a közös napirendi pontot.

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

A bizottság a napirendet 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

**Ruzsics Ferenc polgármester:** Bemutatta a bizottságok tagjainak az új főépítést, Kiss Csabát.

## Napirend

### 1. A Keszthelyi Életfa Óvoda óvodavezetői beosztására benyújtott pályázat elbírálása

**Csótár András bizottsági elnök:** Megkérdezte, miért nem zárt ülés keretében tárgyalja a bizottság ezt a napirendi pontot.

**Dr. Horváth Teréz jegyző:** Elmondta, a pályázó úgy nyilatkozott a megkérdezésénél, hogy hozzájárul az előterjesztés nyílt tárgyalásához.

**Csótár András bizottsági elnök:** Ismertette az előterjesztést. Véleménye szerint tartalmilag és formailag is jó anyag, a vezetői program előremutató. Inkább a múlt dolgait vélte felfedezni a pályázatban, kevésbé a fejlesztési terveket. Inkább helyzetelemzést és a szakmai értékek kidomborítását látta. Ezt követően megkérdezte a bizottságok tagjait, a jelenlevőket, van-e hozzászólás, kérdés, javaslat.

**Mohácsi József bizottsági elnök:** Megköszönte az intézményvezető eddigi munkáját, a tömör és hatásos pályázatot, bízva a pozitív kimenetelben. Ezt követően megkérdezte a bizottság tagjait, a jelenlevőket, van-e hozzászólás, kérdés, javaslat.

**Szabóné Lancz Anna intézményvezető:** Megköszönte a kitüntetést és a gratulációkat a kitüntetésével kapcsolatban, amit véleménye szerint, a kolléganőivel együtt kapott. Reméli, a pályázata is méltó lesz arra, hogy folytathassa a megkezdett munkát. A pályázatával kapcsolatban mondta, hogy azért fogalmazott óvatosabban, mert realisabb, ha később tud olyat mutatni, amit nem tervezett. Nagyon nehéz a mai világban hosszú távra terveket felépíteni.

**Csótár András bizottsági elnök:** A bizottságok nevében megköszönte az Intézményvezető Asszony munkáját, a hozzászólását. További kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatokat.

A Emberi Erőforrások Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és az I-II. határozati javaslatot 5-5 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

**Mohácsi József bizottsági elnök:** További kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatokat.

A Pénzügyi, Jogi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I-II. határozati javaslatot 3-3 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.


14:19 órakor az együttes bizottsági ülés az Emberi Erőforrások Bizottsága ülésével folytatódott.

  
**Mohácsi József**  
PJB bizottsági elnök

 K.m.f.

  
**Csótár András**  
EEB bizottsági elnök



  
**Illés Györgyi**  
jegyzőkönyvvezető

*Keszthely, a Balaton fővárosa*